

打通服务群众“最后一公里”

我市建成邻里中心111个、乡里中心402个

本报讯(记者 杨万里)我市高标准推进邻里中心、乡里中心建设管理运营,打通服务群众“最后一公里”,截至目前,全市已建成邻里中心111个,乡里中心402个,超额完成年度目标任务。这是记者12月23日自市有关部门获悉的。

在中心城区三顾里社区花漾美郡邻里中心,只见这里不仅有餐厅、健身房、快递取件点,还有中医理疗室、洗衣店、宠物店、瑜伽馆、儿童托育区等,“衣食住行”各类服务应有尽有,成为“一站式”生活家园。

三顾里社区花漾美郡邻里中心是我市已经建成的111个邻里中心之一,也是我市为民办实事的一个缩影。今年以来,我市采取“典型引路、分步实施、全面推广”的方法,精

准对接群众服务需求,推进包含综合服务、养老托育、医疗、教育、文化、体育、交通市政和商业八大类设施的邻里中心建设,取得良好成效,全市邻里中心建设完成年度任务的139%。

同时,在我市不少乡镇,一个个乡里中心在村民身边遍地开花。为把乡里中心打造成村民的另一个幸福之家,我市采取“试点先行、分类推进”的工作模式,让乡里中心成为中医药康养、文体活动、文旅文创、非遗传承等规范化标准化服务阵地,全面推进乡村治理体系和治理能力现代化。目前,全市已建成乡里中心402个,完成年度任务的100%,真正实现了让农民休闲有新去处、活动有新场所、邻里沟通有新平台。③9



非法改装机动车、酒后驾驶——

危险！ 这些典型案例被曝光

本报记者 张玲

酒后开车,930名司机受罚;7名司机因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾;4人非法改装机动车受处罚……昨日,市公安局交通警察支队通报第108次“交通违法曝光日”相关情况,提醒广大交通参与者遵规守法,平安出行。

930名司机酒后开车被查

冬季是酒后驾驶多发季节,我市公安交警部门持续开展酒驾等严重违法查处行动,全力遏制“酒驾、醉驾”等交通违法行为,预防和减少道路交通事故发生。

12月,全市共查处饮酒后驾驶机动车825起,醉酒后驾驶机动车105起。全市共有7人因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾,他们驾龄最短的5年,最长的23年。

整治“飙车炸街”违法行为

为维护道路交通安全,重拳整治“飙车炸街”违法行为,市公安局交通警察支队持续开展“飙车炸街”专项整治行动,以辖区内机动车“飙车炸街”多发道路为重点区域,严查严处机动车非法改装、超速等违法行为,并曝光几起典型案例。

案例一:12月2日,市公安局交通警察支队特勤大队“飙车炸街”专班民警查处胡某擅自改变机动车外形和有关数据的违法行为。最终,根据相关规定,警方决定给予胡某罚款200元的行政处罚。

案例二:12月3日,市公安局交通警察支队特勤大队“飙车炸街”专班民警查处杨某擅自改变机动车外形和有关数据的违法行为,根据相关规定,决定给予杨某罚款200元的行政处罚。

案例三:12月7日,市公安局交通警察支队特勤大队“飙车炸街”专班民警发现刘某敬、李某磊驾驶的机动车,存在未悬挂机动车号牌、未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为以及擅自改变机动车外形和有关数据的违法行为。经询问,刘某敬、李某磊对其违法行为供认不讳,最终,根据相关规定,两人分别被罚款450元。③9

南阳主题文创台历惊艳亮相

“水墨卧龙”受市民追捧

本报讯(记者 张玲)距离2025年还有几天的时间,不少市民已经为新的一年着手准备心仪的台历了。12月22日,记者了解到,南阳2025年“水墨卧龙”系列主题文创台历一经推出,即受到众多市民追捧。

“我每年都会在家里准备一本以风景画为内容的台历,我们家大人孩子都喜欢旅游拍照。今年,咱们南阳也有这样的台历了,这都是本土的摄影师拍摄的,不仅装帧精美,而且每天都能看到家乡不一样的风景,非常喜欢,很有意义。”市民张女士告诉记者,前几天,朋友送给她一本“水墨卧龙”文创台历,让她欣喜不已,2025年,她要和家人一起把文创台历上的风景都游览一遍。

“水墨卧龙”文创台历由七十二行(南阳)供应链管理有限公司创意制作,据该公

司负责人陈文涛介绍,“水墨卧龙”系列台历分摄影作品和美术作品两部分,今年6月,卧龙区政协、卧龙区文联、共青团卧龙区委等单位共同启动“水墨卧龙”书画摄影大赛活动,“水墨卧龙”文创台历中的作品全部来自该活动获奖作品。

“将自然美景、历史遗迹和丰富的文化内涵融入每个月的篇章中,让使用者在翻阅台历的同时,能感受到我们这座城市的独特魅力。”卧龙区文联相关负责人表示,“水墨卧龙”系列主题文创台历不仅是一份记录时间的工具,更是一份承载南阳自然美景和历史文化的艺术品,让更多人了解“南阳一个值得三顾的地方”的真正含义,同时也为我市建设现代化省域副中心城市奉献艺术力量。③9

本周天气晴朗为主温度回升

本报讯(记者 周梦)12月23日,我市以晴或多云天气为主,气温略有回升。本周,晴好天气常驻,气温缓慢回升,最高或将升至10℃。

根据最新气象资料分析,本周晴好天气成为主基调,以晴或多云天气为主,预计本周四将升至10℃。不过冷空气并未远离,将带来大风影响,12月25日夜至27日,我市风力增大,阵风6级~7级,昼夜温差较大。

气象部门预计,本周我市降水量0mm~

2mm,较常年同期偏少;周平均气温1℃~3℃,接近常年同期;周极端最低气温-7℃~-5℃,西北部高海拔山区-10℃~-8℃。具体预报为:12月24日,全市多云间阴天,偏南风转偏东风2级~3级,最低气温-4℃~-2℃,最高气温7℃~9℃。12月25日,阴天转多云,-1℃~8℃。12月26日,晴天间多云,0℃~10℃。③9



记者说天气

涵成生活广场(四方·国悦府) 交房通知

尊敬的四方·国悦府全体业主:

我公司开发建设的涵成生活广场(四方·国悦府)小区已具备交房条件,于2024年12月28日正式交房。为了便于业主收房,我公司将定于2024年12月28日至30日,3天时间集中办理交房手续。

交房地点:麒麟路与北京大道交口东北角四方·国悦府小区。

我公司全体员工真挚恭候您的到来,恭祝业主喜迁新居,万事如意!特此公告

河南四方置业有限公司
2024年12月23日

服务资讯

广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

交房公告

尊敬的中信国安城业主:

感谢您对中信国安城项目的支持和信任!您所购买的中信国安城项目A地块

5#、6#、7#、8#、9#、42#、43#、44#楼房源,根据国家有关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交房条件,将于2024年12月25日起正式交房,交房时间为2024年12月25日~30日。请按照我公司工作人员通知您的交房日期,携带《交房通知书》中所述的相关资料和费用到中信国安城物业服务中心办理收房手续。

咨询电话:0377-66982233(物业) 0377-60658888(营销)

特此公告

南阳非凡置业有限公司
2024年12月18日